

Poziv za učesnike obuke iz oblasti socijalne i dječije zaštite  
**„Podrška korisnicima socijalnog stanovanja i licima u riziku od  
beskućništva“**

19 – 20. maj 2021, Podgorica  
Event i trening centar - Kuća Čubranovića 1630

Poštovani/a,

Asocijacija za demokratski prosperitet – Zid organizuje dvodnevnu obuku **Podrška korisnicima socijalnog stanovanja i licima u riziku od beskućništva**. Obuka će se održati 19. i 20. maja 2021, u prostoru Event i trening centra - Kuća Čubranovića 1630, oba dana u trajanju od 9.00 – 17.00 časova.

Program obuke „Podrška korisnicima socijalnog stanovanja i licima u riziku od beskućništva“ ima za cilj jačanje kompetencija stručnih radnika u Centrima za socijalni rad, kao i svim stručnim radnicima angažovanim kod različitih pružaoca usluga u sistemu socijalne i dječije zaštite. U Crnoj Gori do sada nije realizovan ovaj program obuke.

Obukom se teže unaprijediti profesionalne kompetencije pružalaca usluge podrške ugroženim grupama - korisnicima socijalnih stanova i porodica u riziku od beskućništva i osposobiti ih za efikasan rad: Razumijevanje osnovnih pojmova vezanih za socijalnu zaštitu, socijalno stanovanje, socijalnu inkluziju, pravo na adekvatno stanovanje i beskućništvo i njihovu povezanost i međusobne uticaje; Prepoznavanje važnosti multisektorskog djelovanja i identifikovanje lokalnih aktera podrške; Znanje potrebno za mobilizaciju zajednice i koordinaciju podrške i posredovanje; Vještine komunikacije i participacije; Poznavanje problema korisnika socijalnih stanova i njihove potrebe za podrškom i znanje kako da se potrebna podrška pruži; Unaprijeđenje vještina planiranja i organizacije.

Obuka je akreditovana u Zavodu sa socijalnu i dječiju zaštitu.

Obuka se realizuje u sklopu projekta „**Servis za psiho-socijalnu podršku korisnicima socijalnog stanovanja i porodica u riziku od beskućništva**“, finansijski podržanog od Evropske unije kroz Program Evropske unije i Crne Gore za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu, i kofinansiran od strane Ministarstva javne uprave Crne Gore. Projekat implementira ADP – Zid u partnerstvu sa Opštinom Berane i Housing centrom iz Beograda.

Troškovi ove dvodnevne obuke su pokriveni od strane organizatora, takođe je obezbijeđen smještaj za učesnike/ce koji nisu iz Podgorice. Troškovi prevoza za sve učesnike iz drugih gradova će biti refundirani. Okupljanje učesnika treninga je predviđeno za 18. maj u 16h, u prostoru gdje će biti održana obuka, u cilju upoznavanja učesnika sa okvirom u kojem se program realizuje i uzajamnim očekivanjima od programa.

Zainteresovani kandidati/kinje se prijavljuju dostavljanjem radne biografije (CV) najkasnije do

14. maja 2021. na email: [politike@zid.org.me](mailto:politike@zid.org.me) sa naznakom Prijava za obuku "Podrška korisnicima socijalnog stanovanja i licima u riziku od beskućništva".

Za sve dodatne informacije možete nas kontaktirati putem telefona 020/207-130 ili navedenog e-maila.

Detaljna agenda događaja, sa pratećim tehničkim informacijama biće blagovremeno poslata odabranim učesnicima.

S poštovanjem,

Sanda Rakočević  
Izvršna direktorica

